Steylemans



Roam 2 Black Sonos

Fabricant: Sonos

Modèle: ROAM2R21BLK

€199,00



DÉSCRIPTION

CARACTÉRISTIQUES

Caractéristiques physiques

Classe de protection 67

(IP)

Couleur Noir
Hauteur 16,8 cm
Largeur 6,2 cm
Poids 430 g
Profondeur 6 cm

Confort

Résistant à l'eau



Commande

Commande via

l'appli

Control a la voix

Plateforme smart

home



Amazon Alexa

Connectivité

AirPlay Bluetooth

Normes Wi-Fi

✓

AirPlay 2

Wi-Fi 802.11ac

L'information ci-dessus est uniquement informatif / indicatif et sous réserve de modification

 LUN
 10h vers 18h30
 VEN
 10h vers 18h30

 MAR
 10h vers 18h30
 SAM
 10h vers 18h

 MER
 10h vers 18h30
 DIM
 FERMÉ

 JEU
 10h vers 18h30

Steylemans

(Wi-Fi 5), Wi-Fi 802.11n (Wi-Fi 4), Wi-Fi 802.11b (Wi-Fi 1), Wi-Fi 802.11g (Wi-Fi 3), Wi-Fi 802.11a (Wi-Fi 2)

Version Bluetooth Wi-Fi

5.2

Connexions

Connexion USB
Type de connexion
USB



Général

Nombre de 1 enceinte

haut-parleurs dans

la boîte

Type d'enceinte PartyBox

Courant

Autonomie de batterie

Nombre de piles

incluses

10 heure

1

L'information ci-dessus est uniquement informatif / indicatif et sous réserve de modification

 LUN
 10h vers 18h30

 MAR
 10h vers 18h30

 MER
 10h vers 18h30

 JEU
 10h vers 18h30

VEN SAM DIM

10h vers 18h30 10h vers 18h FERMÉ